RELE A
JH E L 2021 ~2022 55 F b £ F — kAL E IR

EEEW,

| RIRESAHE D (ERT) ME o (FEEE), £EH4 T, 85 120 5, Fidh
i8] 120 54,

2. MEREMETFE,BFHO.S EXEREAZEZRE, PN ERENET T LESHEME
S, FER A 2B HEEEI F HERMNHNXEXBEER(AHEB),

3.IEAEEF LEEEMNEEREBRNES, EWEE TR,

4. EER, SERREEE, BRAANESEFERE,

5. 2RER, AXENERF—H%ME,

E—H# S (EFERE 24 47

— JEFFR (I 8 /N BN 3 gy, 1 24 a3, BN A — N EEIUR AT SR )
1. AR PR RIRAE G 18, A Z 5L X I R AL SE , ki B AR 1 SO 8 i Tk
AOB—0 &, N2 g4 WA E T H 2 u R EDE 92

Z L A Y

A. B. C. D.
2. — LR ITHE 247 —x =0 [ fE R
A.xZ—% B.x,=0,x,=2 C. x=2 D. x,=0,x, —1—
3. W, B2k AB 5 CD #1532 T 45 0,0E P4 £A0C, H. £ BOE =140° | £ BOC
RO
A. 140°
B. 100°
C. 80° (%53 Eﬂil)
D. 40°
4, TE—DABIMAE 7 BREA T T80 6 D EER, S L BRER @A M AN A A A, B
AT AL —AERIC Sk T B S PR ], 280 AR 22 K R A | & PP R B BR 114 48 R
FUELE 0. 75, WA HHASH ARG

A2 A B.8 4 C.10 4 D.lS’f\

5. WA, 78 AABC Y1, AC = 18, AABC %5 5. € ¥ 0 ik & 7 1) e 5% 50°,
FIAABC, TS BLEE R R
A AA R S B.A'C=18 (%5
C. Z BCA'=50° D. ZACB= /. A'CR’

6. 47 _IKPREL y =227 —8x+m MELE « f A 42855, W m W{E

JlZE B HeE S — KB A-1-( 4 T0)



A8 B. 16 C.-8 D.-16
7. 4N, DU ABCD R © 0 BINEEPLINIE , 2 B=90°, %4 0C, i1 7.0 0 1E OH // CD %8 AD F

S 0C=/2,AD=2, 1 OH 1 AS

Al N\

B./2 D

C. 3 \/
C

D.2 (55 7 FRE )

8. KHIMZL C, :y=2(x+1)7+1 [0 PRS2 AN HE PRl EP88 3 A I HE 734 4 2%
C,, FHIRTIL C, MBLERIER 12

A AHKME, HiERE N 4 B. 2 x>0 B,y B x P3G 3G K
C. A fi/ME, Bis/MEH 3 D. 5 y #liiY 32 S A FR A (0,1)

B (EEFEEHE £ 96 4)

ZEEBOIL S NS BNE S 4y i 15 41
9. AR A3#E . 3ab> —6ab+3a= . 21| a
10. HFi R 40° B IE 230 T8 1 50

’ 12
L GEIE R, <A77 BT H AR < 38437 R A b e BB, ] R 594D 13
Jiak 1 3x3 BT B, B —17 B3 DL B — AR X M2k B = A0 ER L EA

FHEEAFIEIAASE W o HEH
12. E%ﬂfitb@ﬂ@ﬁf%(?ﬁ#m TEEFAGERIN y Bl B3GR | 5 P Ay i R H £ pR £ ]

B b — R 1S PAE PA Lo ST 20 A AE PB Ly il 7480 B, 5 V93HIE OAPB W 1HIFA R 6,0 &
sy
13. {0, 1F RtAABC 1, 2 B=90°, 2. C=30°,AD /4% £ BAC,BC=6, 1 A
0 B AD EMsh S, #500E 0 IR 1 8RR ©0 8 AABC
W( QO LIS AABC WARYT) , W5 D F OO0 E Sk
[ A— B ¢
= BEB(I 13 /NE, 81 4. AN ) (%513 )
3x-2=4,
14. (5 43) A AF04 (2«
2

>-1.

15. (5 97) A x=2 J& 2T x B—JC KB & —dmx+m® =0 B9—PH 2R m AO{H.

16. (5 ﬁ)%{tfﬁﬁ,ﬁi{ﬁ:(ﬁ_l)+a2_l

JHrp g=2022.
a+2

JZE B Hew — KB A-2-( 4 T0)



17. (5 4%) WP 7E AABC h, £ B+ £ C=90°, W R ALIE B A AABC AMEI © 0. (115 1F
RIS, R k)
A

(5517 B

18. (5 4r) tnl&l, i A F. C. D {f£f — &k HK L, AB // B
DE ,AB=DE ,AC=DF. 3Kiif : BC=EF. /\
A FWC D
E

(5518 A

19. (5 43) Fh e ah A 40 Zo s A T 10 8 | A0 SRA%5E 0 A9 -C 10T I BRI 45 OT, % E A B9 L
Pr BRI 30 JC, A1 R RS & 9 5E Hr 22 /0

20. (5 730) A U I IAE 2 T022 R ARG 5, b 2 20 8, T2 AR XS .

(1) BEFUBCH— R AR e

(2) #7 Il BEATL S 46 B i 97 28 0k i ot PR A 7 R BB 9 T 42 133
HBEER,

21. (6 41) 3% 45 J7 a0 P 2 Y 5 e, d O T AR R B S 24 55 4 B 10 000 T/ oK, T RE
F| 8 100 TT/ T K, WNAAE X PIAE L AR 34 R R[] | SR AFSE 1 TR

22. (7 4) RS HEEA—Yes i S EE R —m ik 64 m® BHITEE .
(1) RIZSEHYTE y(m) 55 x(m) Z AN R Ee R,
(2) /N BUE R E M 16 m IR A/ N AR TR 2 RN E

23, (7 41) FAE Rmsimes A b KGR, R T LA“Bi KR IREERE I, A B A B 24" S R
KOATRSE TG B, T MG S — e A 4 h, 28 1, A S SO AR [R] i
LA, IR IZFAE LRI IE 6 J0/A%, )50 7S Bl 0 R 5% 45— ISz A i AR
KR 20 A 468 7 J0/ AR — IR P S I 20 AR IS RS R 5 T/ AR, BT
TER—SCEG —RIENEE « AL, RS WL TR ALY, v, JC, TEC G WETF ALY ¥, TT.

(1) 43 500R v, vy, KTF o BRBOCR;

(2) & EBIEE 35 AR ICA, iR 15l W TE R 15 W SE 0T 45 4k 2

JZEE B Hew S — KB A-3-( 4 T0)



24. (8 43) WE 75 AABC ', £ CAB=90°, VL AB N EAEQO 28 BC T55 D, i%E4 0D, /5 E 1F
1 AC b, Hili /& ED=EA.

(1):KiE.DE 500 #¥;

(2)# £C=40°,00 KRR 3 KRB AOD [ BL (45 R0EH =)

o

(¥

E
A

(55 24 FRE)

25. (8 41) W BHIZE y = ax’ +ba+e(a #0) EL S » T A(-1,0) \B(5,0) igi, 5 y il
ZET R C(0,5) M AP T A5
(1) RIGP LSRR M ARHR

(2) 4 AM BM  TESU 2R ERAFAE R P AR S 0 =3LSMBM? A AR SRINTA A6 50F
(5 P AR s FFANTEAE T B .

26. (10 43) [ [EIZEIRH ]

(1) WP 1,AB ,BC JEQ 0 [ 45% M YR AC B 5, MD L BC T 05 D, 5 E R €D b — 44,
H CE=AB, ¥ AM BM .CM .EM.

(DR . AABM2 ACEM ;

@)sRAIE . AB+BD = DC.

€2E903::D)

(2) WA 2, R4 AABC WH#ET ©0,AB=32,D OO0 I—, LABD=45° 4% CD it

MAAEAE LBD T4 E, SR ABDC W K.
M
?ﬂﬂ=asc
A

(%6 26 WA

JAZE B w3 — KB A-4- (4 T0)



MELE A
A E 2021 ~2022 FHF BT F F— RAEBLF K
HFEHXBSEERNTTIRE

— GEIRER (S 8 /NEL AN 3 A, i 24 . BRNELHA — AR IR A A EER)
1.A 2.D 3.B 4.A 5.C 6.C 1. A 8.B
ZJEZR(IL S NI BANE S 4,115 48)
9. 3a(b-1)° 10. 9 11. 1 12. 6 13. 3
= BEE (13 A8 g RIS AR )
14, i FREATFIN 30=224 FE A 222, crrerrerrerer i (2497
N ﬁ:_> L5 gl erre e e (4 91)
R - - ﬁgﬂﬁgﬁgﬁﬁzsx.(;;_ ................................................................................. (5 4%)
15. i A5 x =2 AR AT FRAT L c4=8mAm” =0, eveeenrereinieiei (241)
it m=4+2.3,
om BE R A2 BB 423, (541
16. fif s Jiiak = (L “*2) (1) (am1) | et (14}
T a+2 a+2
JTlatl) [ ¥ et y
T a2 (a+l)(a-1) (343)
:—L ............................................................................................................ (4 ﬁ})
a—1
W = SRRSO
Ha=2 002 A = T (591)
17. fi# . tnE , © 0 B R TR,
A
B P T LT P PR PPPPR (54%)
18. i ;- AB// DE,
R A E A 1 T N (141)
{EANABC FIADEF 1,
AB=DE,
LA=2D,
AC=DF,
2 AABCR ADEF(SAS)  weerereeretetta ettt e e s (4 91)
L BU =, ccetetataiaiiiiiiititaiaiaiiiaiata e ittt ia e s a e e e s s sttt ts s tsa s e e e tatstaes (5 ﬁ})
19. fif A X FPRT A E M x I, HOEIE 15 75% x+45 =900 x—30, crrrreerrrreririaiinienia (34
fEA =500,
B X TN SR BT IR 500 T, orevvemmms o m e e e (541
20. iR (1)%_ ............................................................................................................... (14

(2) HRAERE L, i AR

" 2 =1 g eeeeeeeeeseessessee (4 4%)

oo g1 A2 1 o1 A2 o B2 42 Bl B2 A
JAFR BB — R A-E R - 1363 )



AR B T, 3 12 AT RERYSS IR A IR Ar R A PO SRS 0L 2 F,

mmg@gggm&;&ggﬁﬁgmgﬁ%=é_ ............................................................ (54
21, A UEAEE T R o RO A5

10 000(1=2)2 =8 100, +oveveremrmsetnm ettt et et (3 41)

1% 2, =0.1=10% ,x,=1.9=190% ( AEHE &%),

B AEAL A TR 10T, wvvereer e (6 41)
22, % (1) R B TR 22 UFE vy =64,

ﬁﬂ(y'—?xZI‘ETJE@l%%I%%iU'-]y=%. ........................................................................ (341)

(2)-x=16,

64
J_E=4° ......................................................................................................... (6 97)

SOEERR R 2x(16+4)=40(0K) ,

S N A I L o (7 4%)
23.%;(1)@@%5\,7{%%:65& .......................................................................................... (14

M 0<x <20 Hd',}‘2=7x; .......................................................................................... (2 41)

24 ¢>20 E[:‘f,)..2 =20XT+(4=20) XS =5xF+40.  wrorerrrerrrera (4 41)

(2) % x=35 Y,

Yy T ORBEZZL0,  vreeerere ettt (541

¥y = SRBGHAD = DS, oveveene et (6 43)

- 210<215,

O oyl T (7 4%)
24, (1) TFM ;%45 OF , WA,

EAEA0 5AEDO W | ¢

A0=Do0, k
EA=ED, B D
EO=EO,

S AEAO AEDO(SSS), ovreeerrenreeeumtaimeeti ittt e (249 AB

“ LBAC=90°,
s LEDO=90°,
S DE 500 M) e (5 41)
(2)f#. 2C=40°, LBAC=90°,

)4

25. fii

LABC=50°,
L AOD=2 72 ABC =100, cetveetetetatatetestetetrentatatatasecasesarsssscssasssstatesnsasasssassassassntosnsasass (6 47)
QO HPEIRAS,

100 25
‘gﬁlﬁ.»ltil):ﬁx'TrXS_:?“' ....................................................................................... (8 ﬁ})
(1) WA y 38 TR €(0,5),

coe=5, B y=ax® +bxa+5.
B A(=1,0) B(5,0)0fCA y=ax* +bx+5, 15
a-b+5=0, e (a=-1,
{25a+5h+5=0, ki *{b=4,
IR BIRRHT SN N = —x2H40HS5,  ereereeret et e (2 49)

b 4 0 M .=2ft,y=9,

_Z=_2x(—l)
T M BARBR I (2,0).  eeeeeesseet e s (3 43)
(2)--A(-1,0),B(5,0),M(2,9),
1

1
SA»IBM =7AB * Yy =7X6X9=27,

FZE BB ReE R — B A-F R -2(383 1)



1

N e ?S aa =9,

%AB' \J‘p\=%x6- lye [=9,

|).P|=3_ ......................................................................................................... (5491
D y,=3 B, L - +4x+5=3,

fETT x, =2+/6 ,x, =26,

o B S P A AREE M (2446 ,3)BR( 248 ,3) 5 wrrerrerarrsarannnrerenes s (6 4%)
@2 y,=-3 B, & +4x+5=-3,

fffT a, =24243 ,x,=2-2.3,

o URET A P ARRR A (24243, -3) B (2-243 ,-3).

R LR AES Y S R AFAERT P TS Sw=3¥myﬁ P AR (2446 ,3) B (2-46,3) 5(2

423 B (228, 23) . e (8 47)

26. (1)IFIA D M W AC [yt
S AM=CM.
TEAABM F1 A CEM
AB=CE,
/. BAM= £ ECM,
AM=CM,
S AABMED A CEM(SAS) . er et (2 5})
@r: AABM=2 ACEM ,
. BM=EM.
MDLBC,
. BD=DE,
U ABADB = CEADE = (CI).  wveverrrretaretetarsssnanasnssetsrsraiatnsnsssiarasnsssssrsseiaiarnsarsssssasssssnsnrnnnsnrs (4 5})
(2) A& A€ BD L3R BF=CD, #%:4% AF AD.
R 73 AB=AC, L ABF = £ ACD.
TEAABF FIAACD |
AB=AC,
LABF=ZACD,
BF=DC,
s ANABF2 AACD(SAS) ,
R 1 T U T T
AE LBD,
. FE=DE,
BRI 7 1 T ] 1 27 (8 5})
v LABD=45°, L AEB=90° AB=3.72,
o515 BE=3,
. BD+CD=2BE=6.
w AABC SN = fE,
S BC=AB=3.2,
W ABDC BIREHE B 643402, corererrriririii s s e e (10 43)

JZE BB ReE R — B A-B R -3(383 1)



